Szilard test és folyadék slirltiségének meghatarozasa

Meérési segédlet, koriillmények elemzése, eredmények

e A feladat két részbal all.

o L rész: A viz stirliségének ismeretében meg kell hatarozni egy
kiadott szilard test stirliségét.

o IL rész: A mar ismert slirliségli szilard test segitségével meg kell
hatarozni egy ismeretlen folyadék stirliségeét.

o A méréseket mindkét esetben Arkhimédész torvénye alapjan
kell elvégezni.

e Me¢érendd mennyiségek:
o L rész:
" Gest (levegdben) = 1,25 N
" G'st(vizben) = 0,26 N

o Il rész:
" Gest=1,22N
"  Gpohartfolyadek = 6,45 N

Gpohér+folyadék+be1emer1'tett test — 7;47 N

Megjegyzés: A 11. részben hasznalt digitadlis mérleg a rd hatd
nyomoerdt (vagyis a sulyerdt) méri, de az egyensulyi allapotban
ennek megfeleld tomeget mutatja (grammban kifejezve).

Tehat, a mérleg altal mutatott tomeg ¢s a nehézségi gyorsulas (g =
9,81 m/s?) szorzataként kapjuk az egyes (G) stlyerdket.



